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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın TBMM Başkanı Sayın Mustafa ŞENTOP tarafından 

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim: 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "17 Haziran 2022 tarihinde, İstanbul Milletvekili Sayın 
Mustafa YENEROGLU'na, Ankara Kızılay Meydanı'nda bulunan ", Türkiye Cumhuriyeti 
Vatandaşı olan işletmeciye ait "Saab Kafe" adlı restoran önünde, Mustafa YENEROGLU'nun 
hukuka aykırı uygulama yapan polis amirini uyardığı sırada bir polis amiri tarafından 

milletvekiline hakaret edildiği, Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından hazırlanan basın 

açıklamasında konu ile ilgili olarak Mustafa YENEROGLU hakkında "Teşkilatımıza yönelik 
düşmanlığı herkesçe bilinen milletvekili, denetim esnasında polisimize hem fiziksel hem sözlü 
hakaretlerde bulunmuştur." ifadesinin kullanıldığı, Anayasa'nın 80. Maddesi gereği 

milletvekillerinin tüm Milleti temsil ettiği, bu nedenle vatandaşın da seçim ve ikamet 
bölgelerinden bağımsız olarak kendini temsil eden milletvekilinin siyaset yapma hakkına 
haksız müdahaleler ile ilgili milletvekilini savunma hakkının olduğu "ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 
1) Saab Kafe adlı restoranın işletmecilerinin Türkiye Cumhuriyeti Vatandaşı olduğu iddiası 

doğru mudur? Eğer bu kişi Türkiye Cumhuriyeti Vatandaşı ise, işletme hakkında polis 
tarafından teşkil edilen işlemin yasal dayanağı nedir? 

2) Saab Kafe önünde polis amirleri tarafından hukuka aykırı şekilde işlem teşkil edildiği 
iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğru ise sorumlular hakkında soruşturma açılmış 
mıdır? Soruşturma açıldı ise ne aşamadadır? 

3) 19/06/2022 tarihli Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından hazırlanan basın açıklamasında 
konu ile ilgili olarak Mustafa YENEROGLU hakkında "Teşkilatımıza yönelik düşmanlığı 
herkesçe bilinen milletvekili ... ". ifadesinin kullanıldığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu 
iddialar doğru ise TBMM Başkanlığı tarafından konu ile ilgili yapılan bir başvuru ya da 
teşkil edilen bir işlem var mıdır? 

4) Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından hazırlanan teşkilata yönelik düşmanlığı bilinen 
milletvekilleri listesi olduğu iddiası doğruysa TBMM Başkanlığı'na bu liste iletilmiş midir? 
Eğer iletilmişse bu listede hangi milletvekilleri bulunmaktadır? 
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5) İstanbul Milletvekili Mustafa Y eneroğlu'nun polis teşkilatına yönelik düşmanlığı olduğunu 
ben bilmiyorum 'Teşkilatımıza yönelik düşmanlığı herkesçe bilinen milletvekili' 
ifadesindeki herkes kimdir? 

6) Emniyet Genel Müdürlüğü'nün iktidar milletvekili dışındaki milletvekillerine tavır ve 
davranışları konusunda yazısız bir emir verildiği iddiası doğru mudur? 

7) Anayasa'da konu edilen milletvekili dokunulmazlığı sadece Cumhur İttifakı 
milletvekillerine haiz olan dokunulmazlıklar mıdır? 


